
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04576
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE – VÉSPERA
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2018
Tamanho da Pesquisa: 19536
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

2930 15,0 15,0 15,0
4103 21,0 21,0 36,0
4103 21,0 21,0 57,0
4689 24,0 24,0 81,0
3712 19,0 19,0 100,0

19536 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

9182 47,0 47,0 47,0
10354 53,0 53,0 100,0
19536 100,0 100,0

Page 1



p1a Depois de amanhã/amanhã haverá eleição para Presidente da República. Em quem você irá 
votar para presidente amanhã/depois de amanhã? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PODE)
2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
12 Lula
13 Marina Silva (REDE)
15 PT/ Candidato do PT/ 13

16 Candidato do Lula/ 
apoiado pelo Lula/ partido 
do Lula
17 No 17
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
97 Recusa
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

80 ,4 ,4 ,4
101 ,5 ,5 ,9

1810 9,3 9,3 10,2
3298 16,9 16,9 27,1

716 3,7 3,7 30,7

87 ,4 ,4 31,2

157 ,8 ,8 32,0

6253 32,0 32,0 64,0
372 1,9 1,9 65,9
101 ,5 ,5 66,4
176 ,9 ,9 67,3
749 3,8 3,8 71,2

202 1,0 1,0 72,2

395 2,0 2,0 74,2
1050 5,4 5,4 79,6

48 ,2 ,2 79,8
435 2,2 2,2 82,1

3504 17,9 17,9 100,0
19536 100,0 100,0
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p2 Se a eleição para presidente fosse hoje em qual destes candidatos, você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PODE)
2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

327 1,7 1,7 1,7
250 1,3 1,3 3,0

2577 13,2 13,2 16,1
20 ,1 ,1 16,2

4346 22,2 22,2 38,5
1380 7,1 7,1 45,6

147 ,8 ,8 46,3

321 1,6 1,6 48,0

7023 36,0 36,0 83,9
535 2,7 2,7 86,6

43 ,2 ,2 86,9

554 2,8 2,8 89,7
52 ,3 ,3 90,0

1130 5,8 5,8 95,7

830 4,3 4,3 100,0
19536 100,0 100,0
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p2a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12
13
15
16
17
18
19
27
30
45
50
51
888
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1496 7,7 8,2 8,2
4100 21,0 22,6 30,8

141 ,7 ,8 31,6
10 ,0 ,1 31,7

6253 32,0 34,5 66,1
76 ,4 ,4 66,5

100 ,5 ,6 67,1
1 ,0 ,0 67,1

333 1,7 1,8 68,9
822 4,2 4,5 73,5

91 ,5 ,5 74,0
133 ,7 ,7 74,7
156 ,8 ,9 75,6

3973 20,3 21,9 97,5

462 2,4 2,5 100,0

18148 92,9 100,0
1388 7,1

19536 100,0

p3a PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO – P.2 # 
99)  Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em 
(Resposta da p.2)
2 Seu voto ainda pode 
mudar/ Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

14644 75,0 78,3 78,3

4062 20,8 21,7 100,0

18706 95,7 100,0
830 4,3

19536 100,0

Page 4



p3d (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR – P.3a = 2) Você diria que a 
chance de seu voto mudar é grande, média ou pequena?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Média
3 Pequena
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1063 5,4 27,1 27,1
1763 9,0 45,0 72,1
1092 5,6 27,9 100,0
3919 20,1 100,0

15617 79,9
19536 100,0

p3b (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR – P.3a = 2) Se você não votar em (CITE 
RESPOSTA DA P.2) qual destes candidatos teria mais chance de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PODE)
2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

101 ,5 2,6 2,6
110 ,6 2,8 5,4
641 3,3 16,4 21,7

17 ,1 ,4 22,2
563 2,9 14,4 36,6
485 2,5 12,4 48,9

90 ,5 2,3 51,2

176 ,9 4,5 55,7

532 2,7 13,6 69,3
117 ,6 3,0 72,3

17 ,1 ,4 72,7

357 1,8 9,1 81,8
31 ,2 ,8 82,6

411 2,1 10,5 93,1

270 1,4 6,9 100,0
3919 20,1 100,0

15617 79,9
19536 100,0
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p3e (PARA QUEM ESTÁ TOTALMENTE DECIDIDO – P.3a = 1) Em que momento você decidiu seu 
voto para presidente: pelo menos  um mês antes da eleição, 15 dias antes da eleição ou nesta 

semana?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pelo menos um mês 
antes da eleição
2 15 dias antes da eleição

3 Nesta semana
97 Recusa
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

10435 53,4 71,3 71,3

1718 8,8 11,7 83,0

2462 12,6 16,8 99,8
29 ,1 ,2 100,0

14644 75,0 100,0
4892 25,0

19536 100,0

p4a Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: CIRO GOMES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

5564 28,5 28,5 28,5
5421 27,7 27,7 56,2
5697 29,2 29,2 85,4

2853 14,6 14,6 100,0
19536 100,0 100,0

p4b Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: FERNANDO HADDAD?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

5538 28,3 28,3 28,3
5183 26,5 26,5 54,9
5457 27,9 27,9 82,8

3359 17,2 17,2 100,0
19536 100,0 100,0

p4c Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: GERALDO ALCKMIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

6245 32,0 32,0 32,0
5242 26,8 26,8 58,8
5579 28,6 28,6 87,4

2470 12,6 12,6 100,0
19536 100,0 100,0
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p4d Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: JAIR BOLSONARO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

6388 32,7 32,7 32,7
4302 22,0 22,0 54,7
5796 29,7 29,7 84,4

3050 15,6 15,6 100,0
19536 100,0 100,0

p4e Vou citar os nomes dos candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece. Você conhece: MARINA SILVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Conhece muito bem
2  Conhece um pouco
3  Conhece só de ouvir 
falar
4 NÃO CONHECE
Total

5097 26,1 26,1 26,1
5923 30,3 30,3 56,4
6220 31,8 31,8 88,2

2296 11,8 11,8 100,0
19536 100,0 100,0

p5a Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PODE)
2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum

2833 14,5 14,5 14,5
1103 5,6 5,6 20,1
2406 12,3 12,3 32,5

330 1,7 1,7 34,2
4414 22,6 22,6 56,7
1235 6,3 6,3 63,1

131 ,7 ,7 63,7

216 1,1 1,1 64,8

4597 23,5 23,5 88,4
64 ,3 ,3 88,7
41 ,2 ,2 88,9

719 3,7 3,7 92,6
66 ,3 ,3 92,9

275 1,4 1,4 94,3

431 2,2 2,2 96,5

677 3,5 3,5 100,0
Page 7



p5a Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM? 
(ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Não sabe
Total

677 3,5 3,5 100,0
19536 100,0 100,0

p5b Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM? E 
qual mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1818 9,3 17,6 17,6
508 2,6 4,9 22,5
508 2,6 4,9 27,4

1973 10,1 19,1 46,5
1044 5,3 10,1 56,6

378 1,9 3,7 60,3

364 1,9 3,5 63,8

1902 9,7 18,4 82,2
124 ,6 1,2 83,4
113 ,6 1,1 84,5

1493 7,6 14,4 98,9
110 ,6 1,1 100,0

10335 52,9 100,0
9201 47,1

19536 100,0
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p5c Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM? E 
qual mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1264 6,5 21,0 21,0
622 3,2 10,3 31,3
417 2,1 6,9 38,2
685 3,5 11,4 49,5

471 2,4 7,8 57,3

334 1,7 5,5 62,9

686 3,5 11,4 74,3
185 ,9 3,1 77,3
125 ,6 2,1 79,4

1115 5,7 18,5 97,9
129 ,7 2,1 100,0

6033 30,9 100,0
13503 69,1
19536 100,0

p5d Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM? E 
qual mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1207 6,2 30,8 30,8
380 1,9 9,7 40,5
323 1,7 8,2 48,7

336 1,7 8,6 57,3

284 1,5 7,2 64,5

323 1,7 8,2 72,8
183 ,9 4,7 77,5
137 ,7 3,5 80,9

592 3,0 15,1 96,1
155 ,8 3,9 100,0

3920 20,1 100,0
15616 79,9
19536 100,0
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p5e Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM? E 
qual mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

772 4,0 27,0 27,0
664 3,4 23,2 50,2

267 1,4 9,4 59,6

220 1,1 7,7 67,3

201 1,0 7,0 74,3
133 ,7 4,6 79,0
124 ,6 4,4 83,3

332 1,7 11,6 94,9
145 ,7 5,1 100,0

2859 14,6 100,0
16677 85,4
19536 100,0

p5f Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM? E 
qual mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

654 3,3 28,1 28,1

719 3,7 30,9 59,0

239 1,2 10,3 69,3

129 ,7 5,6 74,9
151 ,8 6,5 81,4
114 ,6 4,9 86,3

186 1,0 8,0 94,2
134 ,7 5,8 100,0

2326 11,9 100,0
17210 88,1
19536 100,0
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p5g Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM? E 
qual mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

635 3,3 31,5 31,5

689 3,5 34,1 65,6

149 ,8 7,4 73,0
165 ,8 8,2 81,2
132 ,7 6,6 87,7

112 ,6 5,5 93,3
136 ,7 6,7 100,0

2018 10,3 100,0
17518 89,7
19536 100,0

p5h Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM? E 
qual mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

610 3,1 34,2 34,2

560 2,9 31,4 65,5
248 1,3 13,9 79,4
153 ,8 8,5 87,9

112 ,6 6,3 94,2
104 ,5 5,8 100,0

1785 9,1 100,0
17751 90,9
19536 100,0
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p5i Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM? E 
qual mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

52 ,3 3,1 3,1
1077 5,5 65,7 68,8

273 1,4 16,6 85,4

119 ,6 7,3 92,7
120 ,6 7,3 100,0

1640 8,4 100,0
17896 91,6
19536 100,0

p5j Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM? E 
qual mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

29 ,1 1,9 1,9
1082 5,5 72,3 74,2

270 1,4 18,0 92,2
116 ,6 7,8 100,0

1497 7,7 100,0
18039 92,3
19536 100,0

p5k Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE VEM? E 
qual mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

28 ,1 2,1 2,1

1050 5,4 77,8 79,9
270 1,4 20,1 100,0

1348 6,9 100,0
18188 93,1
19536 100,0

p5l Em quais desses candidatos você NÃO VOTARÁ de jeito nenhum NO DOMINGO QUE 
VEM? E qual mais? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Vera (PSTU)
Omisso 0 Não se aplica
Total

1062 5,4 100,0 100,0
18474 94,6
19536 100,0
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p5ba E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? CIRO GOMES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 NÃO SABE
Total

3682 18,8 18,8 18,8
6166 31,6 31,6 50,4
9389 48,1 48,1 98,5

298 1,5 1,5 100,0
19536 100,0 100,0

p5bb E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? FERNANDO HADDAD

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 NÃO SABE
Total

5163 26,4 26,4 26,4
2844 14,6 14,6 41,0

11245 57,6 57,6 98,5

284 1,5 1,5 100,0
19536 100,0 100,0

p5bc E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? GERALDO ALCKMIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 NÃO SABE
Total

2247 11,5 11,5 11,5
5955 30,5 30,5 42,0

11021 56,4 56,4 98,4

312 1,6 1,6 100,0
19536 100,0 100,0

p5bd E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? JAIR BOLSONARO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 NÃO SABE
Total

7269 37,2 37,2 37,2
1912 9,8 9,8 47,0

10155 52,0 52,0 99,0

200 1,0 1,0 100,0
19536 100,0 100,0
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p5be E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votaria com certeza, 
talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum? MARINA SILVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 NÃO SABE
Total

1404 7,2 7,2 7,2
5627 28,8 28,8 36,0

12265 62,8 62,8 98,8

241 1,2 1,2 100,0
19536 100,0 100,0

p6a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
JAIR BOLSONARO E GERALDO ALCKMIN em quem você votaria? SITUAÇÃO A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Geraldo Alckmin (PSDB)

9 Jair Bolsonaro (PSL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

8079 41,4 41,4 41,4

8475 43,4 43,4 84,7
2627 13,4 13,4 98,2

355 1,8 1,8 100,0
19536 100,0 100,0

p6b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
CIRO GOMES E JAIR BOLSONARO em quem você votaria? SITUAÇÃO B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

9175 47,0 47,0 47,0
8384 42,9 42,9 89,9
1647 8,4 8,4 98,3

330 1,7 1,7 100,0
19536 100,0 100,0

p6c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
FERNANDO HADDAD E GERALDO ALCKMIN em quem você votaria? SITUAÇÃO C

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

7469 38,2 38,2 38,2
8058 41,2 41,2 79,5

3542 18,1 18,1 97,6

467 2,4 2,4 100,0
19536 100,0 100,0
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p6d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
JAIR BOLSONARO E FERNANDO HADDAD em quem você votaria? SITUAÇÃO D

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Haddad (PT)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

8359 42,8 42,8 42,8
8873 45,4 45,4 88,2
1958 10,0 10,0 98,2

346 1,8 1,8 100,0
19536 100,0 100,0

p7 Você assistiu ou ouviu mesmo que em parte o debate entre os candidatos a presidente, 
realizado ontem/ antes de ontem à noite e transmitido pela TV Globo? (SE SIM) Inteiro ou em 

parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assistiu inteiro
2  Assistiu em parte
3 NÃO ASSISTIU
Total

2954 15,1 15,1 15,1
6257 32,0 32,0 47,1

10326 52,9 52,9 100,0
19536 100,0 100,0

p8 Pelo que você viu ou ficou sabendo, dos candidatos que participaram do debate a presidente 
transmitido ontem/ antes de ontem pela TV Globo, qual se saiu melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PODE)
2 Cabo Daciolo (PATRI)
3 Ciro Gomes (PDT)
4 Eymael (DC)
5 Fernando Haddad (PT)
6 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Henrique Meirelles 
(MDB)
9 Jair Bolsonaro (PSL)
10 João Amoêdo (NOVO)
11 João Goulart Filho 
(PPL)
13 Marina Silva (REDE)
14 Vera (PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

810 4,1 4,1 4,1
140 ,7 ,7 4,9

2272 11,6 11,6 16,5
6 ,0 ,0 16,5

2056 10,5 10,5 27,1
1289 6,6 6,6 33,6

813 4,2 4,2 37,8

333 1,7 1,7 39,5

507 2,6 2,6 42,1
62 ,3 ,3 42,4
10 ,0 ,0 42,5

429 2,2 2,2 44,7
1 ,0 ,0 44,7

97 ,5 ,5 45,2
1356 6,9 6,9 52,1
9354 47,9 47,9 100,0

19536 100,0 100,0
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PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

4909 25,1 25,1 25,1

1382 7,1 7,1 32,2

1477 7,6 7,6 39,8
1541 7,9 7,9 47,6

141 ,7 ,7 48,4
806 4,1 4,1 52,5

2021 10,3 10,3 62,8
160 ,8 ,8 63,7
612 3,1 3,1 66,8

1281 6,6 6,6 73,4

1425 7,3 7,3 80,7
2447 12,5 12,5 93,2

811 4,2 4,2 97,3
46 ,2 ,2 97,6

207 1,1 1,1 98,6
268 1,4 1,4 100,0

19536 100,0 100,0

ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

2052 10,5 10,5 10,5

2758 14,1 14,1 24,6

1449 7,4 7,4 32,0
1750 9,0 9,0 41,0
6525 33,4 33,4 74,4
1566 8,0 8,0 82,4
2451 12,5 12,5 95,0

985 5,0 5,0 100,0
19536 100,0 100,0
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rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

7558 38,7 38,7 38,7
3935 20,1 20,1 58,8
3732 19,1 19,1 77,9
2517 12,9 12,9 90,8

794 4,1 4,1 94,9
196 1,0 1,0 95,9

30 ,2 ,2 96,0
184 ,9 ,9 97,0
589 3,0 3,0 100,0

19536 100,0 100,0

UF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido AC
AL
AM
AP
BA
CE
DF
ES
GO
MA
MG
MS
MT
PA
PB
PE
PI
PR
RJ
RN
RO
RR
RS
SC
SE
SP
TO
Total

62 ,3 ,3 ,3
313 1,6 1,6 1,9
337 1,7 1,7 3,6

42 ,2 ,2 3,9
1373 7,0 7,0 10,9

845 4,3 4,3 15,2
277 1,4 1,4 16,6
367 1,9 1,9 18,5
618 3,2 3,2 21,7
628 3,2 3,2 24,9

2089 10,7 10,7 35,6
233 1,2 1,2 36,8
302 1,5 1,5 38,3
712 3,6 3,6 42,0
374 1,9 1,9 43,9
874 4,5 4,5 48,4
302 1,5 1,5 49,9

1050 5,4 5,4 55,3
1651 8,5 8,5 63,7

303 1,6 1,6 65,3
169 ,9 ,9 66,1

43 ,2 ,2 66,4
1151 5,9 5,9 72,3

647 3,3 3,3 75,6
208 1,1 1,1 76,6

4397 22,5 22,5 99,1
169 ,9 ,9 100,0

19536 100,0 100,0
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REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

8504 43,5 43,5 43,5
2848 14,6 14,6 58,1
5220 26,7 26,7 84,8
1430 7,3 7,3 92,2
1534 7,9 7,8 100,0

19536 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

4622 23,7 23,7 23,7
3229 16,5 16,5 40,2

11685 59,8 59,8 100,0
19536 100,0 100,0

porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

6367 32,6 32,6 32,6
4337 22,2 22,2 54,8
2799 14,3 14,3 69,1
6033 30,9 30,9 100,0

19536 100,0 100,0

DIA_Entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5
6
Total

9768 50,0 50,0 50,0
9768 50,0 50,0 100,0

19536 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

89 ,5 ,5 ,5
201 1,0 1,0 1,5
400 2,0 2,0 3,5
383 2,0 2,0 5,5
410 2,1 2,1 7,6
356 1,8 1,8 9,4
374 1,9 1,9 11,3
357 1,8 1,8 13,2
360 1,8 1,8 15,0
502 2,6 2,6 17,6
399 2,0 2,0 19,6
378 1,9 1,9 21,5
394 2,0 2,0 23,6
352 1,8 1,8 25,4
468 2,4 2,4 27,8
361 1,8 1,8 29,6
417 2,1 2,1 31,7
398 2,0 2,0 33,8
434 2,2 2,2 36,0
504 2,6 2,6 38,6
422 2,2 2,2 40,7
375 1,9 1,9 42,7
430 2,2 2,2 44,9
374 1,9 1,9 46,8
499 2,6 2,6 49,3
329 1,7 1,7 51,0
413 2,1 2,1 53,1
375 1,9 1,9 55,0
381 2,0 2,0 57,0
376 1,9 1,9 58,9
282 1,4 1,4 60,4
279 1,4 1,4 61,8
316 1,6 1,6 63,4
322 1,7 1,7 65,1
367 1,9 1,9 66,9
309 1,6 1,6 68,5
315 1,6 1,6 70,1
359 1,8 1,8 72,0
338 1,7 1,7 73,7
320 1,6 1,6 75,3
273 1,4 1,4 76,7
295 1,5 1,5 78,2
264 1,4 1,4 79,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
95
Total

264 1,4 1,4 79,6
273 1,4 1,4 81,0
457 2,3 2,3 83,3
262 1,3 1,3 84,7
290 1,5 1,5 86,2
303 1,6 1,6 87,7
298 1,5 1,5 89,2
269 1,4 1,4 90,6
231 1,2 1,2 91,8
195 1,0 1,0 92,8
238 1,2 1,2 94,0
174 ,9 ,9 94,9
172 ,9 ,9 95,8
110 ,6 ,6 96,4
144 ,7 ,7 97,1

94 ,5 ,5 97,6
100 ,5 ,5 98,1

80 ,4 ,4 98,5
53 ,3 ,3 98,8
33 ,2 ,2 98,9
64 ,3 ,3 99,3
25 ,1 ,1 99,4
25 ,1 ,1 99,5
21 ,1 ,1 99,6
28 ,1 ,1 99,8
14 ,1 ,1 99,8
21 ,1 ,1 99,9

2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
3 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

19536 100,0 100,0
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